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1. feladat – végtelen mozgóátlag előállítása, 𝑥𝑡+1 
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2. feladat – spektrális sűrűségfüggvény 
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3. feladat – Rx(k) 
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4. feladat – (egy betörő Anna, Bea és Csenge nevű embereknél rejtőzködik, a következő módon) 
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• stabil? 

• ma mekkora valószínűséggel van Csengénél? 

• két nap múlva mekkora valószínűséggel lesz Csengénél? és Annánál? 

• kinél van a legtöbbet? 

 

5. feladat – tömegkiszolgálási modell (autómosó) 

p = 0,6 érkezik 

q = 0,8 kiszolgálják 

 

• stabil az eloszlás? 

• várható sorhossz nyitás után nagyon sook idővel? 

• este mekkora valószínűséggel lesznek előttem 4-en? 

  


